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   5 ن 

 
  10إ  

 

 هي :  34 – 43نتيجة الحساب   

 غير ممكن                  12                       7     

 ض             

 
 
 
 
 
 

  ق  م       

 
   20 ن

 
 
 

  25إ  

      ش  : 
 

 في الصباح الباكر كانت درجة الطقس باردا جدا ،وبعد 

 درجات  6طلوع الشمس ارتفعت درجة الحرارة ب 

 .  C 04فأصبحت 

 كم كانت درجة الحرارة في الصباح الباكر؟ 
 

  

 
               
 :     هه     لا   

 

خطا في كتابة وقراءة 
 العدد السالب 

 

5  :          
 

الأعداد النسبية مكونة من أعداد موجبة تكون مسبوقة بإشارة + وهي اكبر 

 –من الصفر وأعداد سالبة مسبوقة بإشارة 

 وهي أقل من الصفر .
 

 :      
+ 𝟏𝟐. .𝟒−،    هو عدد موجب𝟓  هو عدد سالب 𝟑

 
  لا ظ   :

 

 هو العدد الوحيد الموجب والسالب معا . 0العدد  -

 نقول عنه عدد نسبي صحيح  –أو   +العدد الطبيعي المسبوق بإشارة   -
 ....  11+،  6−مثل :

 17+في العدد النسبي الموجب مثل :  +يمكن أن لا نكتب الإشارة   -
 17تكتب 

 
 

  ق  م  ه    

       ق:   15
الجدول :ضع كل عدد نسبي في خانته المناسبة في   

+12.5 ;  − 6.6 ;  8 ;  0 ;  −2017 ;  0.5 ;−999 
 عدد نسبي موجب عدد نسبي سالب عدد نسبي صحيح 
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    ف ء 

  
 

 أ ش       م 
 
 
 

  ن      ب        :  
 

 71صفحة   5و  4حل التمارين رقم 

 
 
 

 ض         ج  
  خ  ء             

أ           غ         
  ه           ق  م  
    ه                ن 

 

 


